

## Câmara Municipal de Caraguatatuba

Estância Balneária Estado de São Paulo

## PROJETO DE LEI Nº 16 DE 22/04/2024

Denomina de "IRLONE RAMOS DOS SANTOS (Cantor João Marcos)" o palco localizado na Praça da Cultura (Centro) em nosso município.

## A CÂMARA MUNICIPAL DE CARAGUATATUBA APROVA:

Art. 1°. – Denomina de "Irlone Ramos dos Santos (Cantor João Marcos)" o palco localizado na Praça da Cultura (Centro) em nosso município

Art. 2º. – Fica fazendo parte integrante desta Lei a justificativa e o croqui de localização, anexos.

Art. 3°. – O Poder Público comunicará a nova denominação às Concessionárias de Serviços Públicos, às Associações dos Oficiais de Justiça, aos Taxistas e Cartórios do Município.

Art. 4°. – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala "Benedito Zacarias Arouca", 16 de abril de 2024.

RENATO LEITE CARRIJO DE AGUILAR Vereador - TATO AGUILAR



## **JUSTIFICATIVA:**

"Irlone Ramos dos Santos (Cantor João Marcos)" era dono de uma voz única e de talento incontestável que encantava e emocionava a todos que tinham o privilégio de ouvilo. Sua música era um verdadeiro tributo ao amor, tocando os corações de sua audiência com suas composições envolventes.

João Marcos foi uma referência musical no litoral norte de São Paulo e em toda a região. Cantor e compositor, sua qualidade artística foi reconhecida em todo o país. Sua atuação musical o levou a palcos em Goiânia, a Capital Nacional da Música Sertaneja, onde ele brilhou com sua arte.

Ao lado de Vinicius, com quem formou uma dupla memorável, João Marcos atraiu multidões aos seus shows, como evidenciado pela presença de mais de 10 mil pessoas em uma de suas apresentações em Novo Horiente de Minas.

Nascido e criado em Caraguatatuba, João Marcos descobriu sua paixão pela música desde cedo, quando montou sua primeira banda na época da escola. Desde então, ele se envolveu em inúmeros projetos musicais, participando de festivais e abrindo shows para grandes nomes da música brasileira.

Aos 50 anos, João Marcos nos deixa um legado de talento, paixão e dedicação à arte musical. Sua partida, ocorrida em 14 de abril de 20224, deixa uma lacuna irreparável na cena musical brasileira, mas suas canções continuarão a ecoar em nossos corações para sempre.

Por todo exposto, apresento aos Nobres Pares este Projeto, que pretende denominar de "Irlone Ramos dos Santos (Cantor João Marcos)" o palco localizado na Praça da Cultura (Centro) em nosso município.

Sala "Benedito Zacarias Arouca", 16 de abril de 2024.

RENATO LEITE CARRIJO DE AGUILAR Vereador - TATO AGUILAR